

市卫计委考核经开区基本公共卫生服务项目 提高服务质量 切实惠及百姓

为进一步督导经开区基本公共卫生服务项目落实情况,提高社区服务中心工作效率,确保基本公共卫生服务均等化,12月15日,市卫计委对经开区明湖社区卫生服务中心和远大理想城社区卫生服务站2016年基

本公共卫生服务项目开展情况进行考核,区社区管理服务局相关工作人员陪同。根据基本公共卫生服务项目的有关要求,结合实际,科学合理地制定经开区基本公共卫生服务项目考核的具体内容、标准和政策措

施,有效地开展考核工作。考核内容包括:组织管理;资金管理;项目执行;服务满意度调查。通过此次考核,将进一步提高经开区基本公共卫生服务项目工作质量,切实惠及人民群众。 记者 王赛华

信息速递

经开区圆满完成2016年农机系统任务目标

12月16日,郑州市农机局副局长左炎民等一行7人到经开区开展2016年农机系统任务目标年终绩效考核工作。

考评的工作内容重点在农机购置补贴工作、农机专业合作社建设、三夏三秋农机工作、新机具新技术推广、农机化培训、农机项目建设、农机工作宣传等方面。此次考评分为3项进行:全年农机系统工作任务资料审核,察看工作文档、文件、台账、工作记录等;采取随机抽查形式进行电话调查;实地调查核实农机工作的实施情况。

记者 王赛华 通讯员 韩奇阳

社区局开展冬季集中灭鼠活动

近日,经开区社区局爱卫办开展以环境治理为主,投药灭杀为辅的集中灭鼠活动。

各社区利用楼院健康教育专栏、LED显示屏等宣传方式,大力普及灭鼠常识。投药前,在社区宣传栏内张贴灭鼠资料,为此次冬季灭鼠活动奠定思想基础。此外,还组织各办事处开展灭鼠培训会议,提高人员工作能力,保障灭鼠工作质量。

截至目前,全区常住人口265376人,统一发放灭鼠药品0.23吨,灭鼠器械2395个,宣传资料8280份,培训动员1081人,投入资金41380元,投入人数1081人。

记者 王赛华 通讯员 李田

经开区持续推进市政设施维修养护工作

为进一步提升区容区貌,消除道路窨井盖等市政设施破损造成的安全隐患,社区局积极组织市政工作人员排查经开区市政设施使用情况,对排查出的道路窨井盖破损等现象,现场调配施工人员开展维修更换工作,建立整改台账,明确整改期限。12月12日~16日,共计维修更换窨井盖14处。

下一步,社区局将全面排查统计经开区窨井盖数量,为更换防沉降井盖及加装防护网做好前期准备工作。

记者 王赛华 通讯员 孙徐磊

经开区统计局多措并举提升统计数据质量

今年以来,经开区统计局始终把提升统计数据质量作为工作重点。

严把统计对象入库关,将符合条件的单位及时纳入统计范围,将关停或注销企业及时剔除,努力做到应统尽统、不重不漏;加大源头数据核查力度,定期开展源头数据自查与抽查;根据新形势新任务要求,进一步修订完善各专业数据质量监管制度,严格落实各专业数据质量检查和核实制度,严格联网直报,即报、即验、即审,规范数据填报流程,提高数据质量。

记者 王赛华 通讯员 张聪

市食药监局对经开区食品企业进行督导检查 切实保障民众饮食安全



近日,郑州市食药监局食品生产监管互查工作小组一行4人对经开区郑州赛味恩食品有限公司、郑州利欣食品有限公司等4家食品生产企业(其中1家为食品添加剂企业)进行了检查指导工作,经开区食药监局相关人员陪同检查。

此次互查小组深入生产现场,主要对企业的原料采购、食品添加剂使用、产品出厂检验、生产条件和环境卫生等重点

领域进行了检查,并听取了企业安全生产工作汇报。要求各食品生产企业要认真执行食品安全法的有关规定,切实负起食品安全企业主体责任,严格自律,严格作业规范,确保产品不出现质量问题。

针对在检查中发现的问题,要求企业及时进行整改,经开区食药监局相关部门将依法落实整改验收工作,不走形式化,切实保障人民群众饮食安全。 记者 王赛华

提高餐饮具卫生质量 维护消费者健康权益

抽检产品30套,餐具合格率100%

为进一步加强经开区餐饮具集中消毒单位管理,规范餐饮具消毒经营行为,提高公共餐饮具卫生质量,预防传染病发生和流行,保障人

民群众身体健康,近日,社区局对经开区3家餐具集中消毒企业实行日常监管与定期抽检相结合,重点督导检查企业卫生审查及备案情况、从业

人员健康体检、卫生知识培训、包装标识、洗消剂等索证、消毒效果等几个方面,抽检产品30套,餐具合格率100%。 记者 王赛华

房管局便民服务措施赢得群众称赞

经开区房管局便民服务大厅推出一系列方便快捷的便民服务,有效带动和促进了各项工作质量的整体提高,工作效率提高40%以上,赢得了市民群众和企业的交口称赞。

日前,来便民服务中心办理抵押贷款

业务的郑州个体企业主刘辉送来感谢信,信中说:“感谢房管局工作人员巴浩,热情、优质的服务、熟练的业务技能和高效的办事效率,很快为我办理了抵押手续……”

在经开区房管局办事大厅窗口,随手都可翻阅办事群众留下的服务热情、热心

为民、温暖人心等留言。今年以来,该局始终“把实事办好,把难事做好”作为出发点和落脚点,切实把服务群众、服务企业放在心上,努力争创群众满意服务品牌,想方设法让百姓受益、让企业满意、让政府放心。 记者 王赛华 通讯员 李超

郑州大学金融总裁班考察经开区新亚创新产业园 就产业园项目运营进行深度研讨

12月20日上午,郑州大学金融总裁3班学友一行30余人莅临经开区新亚·创新产业园项目考察。董事长时晓莉热情接待,与到访企业家就产业园项目运营及战略合作进行深度研讨。

学友一行参观了新亚·创新产业园区、新亚大厦、河南中海海业有限公司、河南大河车集汽车销售服务有限公司、河南高利金融服务有限公司等。

项目实地参观中,时晓莉就集团在

新亚·创新产业园项目的规划及功用配套予以详细介绍,并针对各位企业家学友所关心的项目配套、交通便利性、功能性、政府地域政策扶持、园区生态景观等进行了深度解析。 记者 王赛华

加强读者对书画了解 弘扬优秀传统文化 经开区图书馆举办书画入门知识讲座



书法和国画是我国宝贵的历史文化资源,都有着悠久的历史,是中国传统文化的重要组成部分。为了加强广大读者对书法与国画的了解,弘扬优秀传统文化,经开区图书馆于12月17日在馆内四楼艺术创作室举办书画入门知识讲座活动。国内画虎名家张兰老师应邀主讲,区内20多位书画爱好者参加活动。

张兰老师用两个课时分别讲解了书法和绘画的基础知识,内容涉及笔、纸、墨的选择,握笔方式、运笔技巧等,在场读者听得津津有味并认真做着笔记。讲座持续近3个小时,读者纷纷表示从此次讲座中收获颇多,并表示希望以后有更多此类活动举行。 记者 王赛华